

A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség mint a Hosszúfalui Diákszálló üzemeltetője a Hosszúfalui Diákszállóban való elhelyezésről szóló, 2024. szeptember 9-én elfogadott szabályzata alapján közzéteszi

A HOSSZÚFALUI DIÁKSZÁLLÓ FELVÉTELI FELHÍVÁSÁT a 2025/2026-os tanévre

A felvételi felhívás célja és az elhelyezésre jogosultak köre:

A felhívás célja azon diákok elhelyezésének megoldása, akik a Lendvai Kétnyelvű Középiskolában (a továbbiakban: LKKI) tanulnak, és állandó lakóhelyük legalább 10 kilométerre van az iskolától. Jelen felhívás alapján a Hosszúfalui Diákszállóban (a továbbiakban: diákszálló) való elhelyezésre ezek a diákok jogosultak.

Az elhelyezés helye: Hosszúfalui Diákszálló, 9220 Lendva, Hosszúfalu, Fő utca 61.

Az elhelyezés díja:

Az elhelyezés havi díját a 2024. október 1-jén elfogadott, „A Hosszúfalui Diákszálló árjegyzéke” határozza meg, amely a következő:

A Lendvai KKI diákja, aki a magyar nyelvet anyanyelveként tanulja	díjmentes
A Lendvai KKI diákja, aki a magyar nyelvet nem első nyelvként tanulja (két fő kétágyas szobában)	100 EUR/hó/fő

A pályázati dokumentációnak a következőket kell tartalmaznia:

- a kitöltött adatlapot (jelen felhívás melléklete),
- a személyazonosságot igazoló okmány másolatát,
- a folyó tanévre vonatkozó iskolalátogatási igazolást és
- a folyó tanévre vonatkozó, a magyar nyelv anyanyelvi szintű tanulásáról szóló igazolást (amennyiben releváns).

Az elhelyezési kérelem beküldésének módja:

Az elhelyezési kérelmet a mellékletekkel együtt **postai úton, ajánlva, zárt borítékban**, „ELHELYEZÉSI KÉRELEM” megjelöléssel (**MMÖNK, Fő utca 7., 9220 Lendva**) kell elküldeni vagy **személyesen** az MMÖNK fogadóirodájában leadni, illetve **PDF-formátumba szkennelve** a pmsns@muravidék.si ímélcímre elküldeni. Utóbbi esetben a „Tárgy” rovatban tüntessék fel: „ELHELYEZÉSI KÉRELEM”.

Az elhelyezési kérelem benyújtásának határideje: 2025. június 30.

Az elbírálás folyamata:

Ha a jelentkezők száma meghaladja a rendelkezésre álló helyek számát, előnyt élveznek azok a jelentkezők, akik a magyar nyelvet anyanyelvi szinten tanulták az általános iskolában és tanulják a középiskolában, illetve akiknek állandó lakóhelye Szlovénia nemzetiségileg vegyesen lakott területén van. Az MMÖNK a jelentkezési és beiratkozási eljárás lezárását követő 30 napon belül dönt a kérelmezőnek a diákszállóba való felvételéről. A kérelmezőt határozattal tájékoztatja a döntésről. Az MMÖNK a felvételt nyert diákkal, illetve törvényes képviselőjével elhelyezési szerződést köt.

A 2025/2026-os tanévben a rendelkezésre álló szabad helyek száma: 20

További részletes felvilágosítást az elhelyezésről a diákszálló szakmai munkatársától kaphatnak a diakszallo@muravidek.si ímélcímen vagy a 070 452 788-as telefonszámon hétfőtől csütörtökig 15 és 20 óra között.

A Hosszúfalui Diákszálló működését a Nemzetpolitikai Államtitkárság és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatja.

Lendva, 2025. április 18.

Orban Dušan s. k.,
az MMÖNK Tanácsának elnöke

